

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ

Україна

Обладнання та машини для проекту «Знесення зруйнованих будівель та управління відходами будівництва та знесення (CDW) у Київській області, Україна»

Це Запрошення до участі у тендері слідує за Загальним оголошенням про закупки для цього проекту, яке було опубліковане на веб-сайті НЕФКО у розділі Оголошення про закупки (<http://www.nefco.int>).

Комунальне підприємство «Управління житлового-комунального господарства «Ірпінь» (КП УКЖГ «Ірпінь») надалі – «Замовник», має намір використати частину коштів гранту, отриманого від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО), на оплату витрат по проекту «Знесення зруйнованих будівель та управління відходами будівництва та знесення (CDW) у Київській області, Україна». Проект фінансується Урядом Швеції через Міністерство закордонних справ. Фінансування надається в рамках Програми НЕФКО Зеленого відновлення України.

Замовник цим запрошує Підрядників подавати свої запечатані тендери для отримання таких контракту(ів), що фінансуватиметься коштами НЕФКО:

Лот #	Пункт	Кількість машин
1	Екскаратори для знесення 1а) Гусеничний екскаратор прибіл. 40 т, мінімальний вертикальний винос 12 м 1б) Колісний екскаратор прибіл. 20 т, мінімальний вертикальний винос 8 м 1с) Пристосування для знесення	1 2 Набір зазначений у Вимогах Замовника
2	Екскаратор-навантажувач	2
3	Вантажні машини 3а) Самоскид, GVWR ¹ 25 т, для перевезення уламків та відходів 3б) Бортова вантажівка, GVWR 25 т, із встановленим краном-маніпулятором для перевезення обладнання 3в) Тягач до напівпричепа	4 ² 1 1
4	Автокран	1
5	Повітряна робота платформа (автовишка)	1
6	Напівпричіп для перевезення техніки вантажопідйомністю до прибіл. 40 тонн	1
7	Скіпові навантажувачі 7а) Скіповий навантажувач і п'ять змінних кузовів (9 м ³) 7б) Вантажівка з гаковим навантажувачем і п'ять змінних кузовів (20 м ³)	1 1
8	Фронтальний навантажувач із мінімальним розміром ковша 1,8 м ³ для завантаження уламків	1
9	Дробильне та сортувальне обладнання 9а) Мобільна дробарка уламків 9б) Мобільний грохот подрібнених уламків	1 1
10	Розприскувач води з функцією туману	2
11	Бензовоз для доставки дизельного палива на місце знесення	1

¹ GVWR - загальна вага транспортного засобу

² 2 вантажні машини обов'язково, 2 машини опціонально в залежності від наявності бюджету

Тендери запрошуються для одного або більше лотів. Ціна кожного лоту має бути надана окремо. Учасники тендеру, що претендують на більше ніж один лот можуть пропонувати знижки і ці знижки будуть розглянуті при порівнянні тендерів.

Тендери щодо контрактів є відкритими для фірм/осіб з будь-якої країни.

Щоби бути кваліфікованим для присудження контракту, Учасники тендеру повинні відповідати мінімальним вимогам, зазначеним у Тендерному документі.

Тендерні документи можуть бути отримані безоплатно від офісу за адресою, вказаною нижче, після отримання письмового запиту від потенційного учасника тендеру.

Після отримання письмового запиту від потенційного учасника тендеру документи будуть негайно відправлені електронною поштою у форматі PDF та MS Word, проте відправник не несе відповідальності за втрату чи пізню доставку відправлення. У разі розходження між версіями документів в PDF та MS Word форматах, версія PDF буде переважати.

Всі тендери мають подаватись із Декларацією про гарантування тендеру.

Тендери повинні бути надіслані за адресою, вказаною нижче, до **10 лютого 2025 року, 14.00 Київського часу**, після чого вони будуть відкриті в присутності тих представників Учасників тендеру, які виявлять бажання бути присутніми при відкритті.

Реєстр потенційних учасників тендеру, котрі отримали тендерні документи, може бути переглянутий за адресою, вказаною нижче.

Потенційні Учасники тендеру можуть отримати додаткову інформацію, а також ознайомитися та отримати тендерну документацію за адресою:

Скрипник Сергій Федорович, Директор

Комунальне підприємство «Управління житлового-комунального господарства «Ірпінь»

Вул. Троїцька 21, Ірпінь, Київська область, Україна

Тел: +38 (04597) 61-564

Email: uzkg_irpin@ukr.net

Дата: 27.12.2024